

**Звіт про виконання завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики
Дніпропетровського університету внутрішніх справ, передбачених додатком 2
до Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки за 2 квартал 2023 року**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
		2023			
1	2	3	4	5	6
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин					
1.1. Нормативно-правове регулювання відносин запобігання та протидії корупції	1.1.1. Участь у проведенні антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які надходять з МВС чи інших органів влади, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення.	У разі надходження з МВС або інших органів	ВОНР, кафедри та наукові лабораторії, НМВ, ВЮЗ, уповноважений	Виконано. ДДУВС у січні-лютому прийняв участь у розробці примірної антикорупційної програми на 2023-2025 роки для закладів, установ та підприємств, МВС, на які поширюються вимоги статті 62 Закону України «Про запобігання корупції»	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

<p>1.2. Заходи із звітування за результатами виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки</p>	<p>1.2.1 Звітування про результати виконання Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 роки</p>	<p>Протягом 15 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, керівники структурних підрозділів</p>	<p>Виконано. На засіданні ректорату (протокол засідання ректорату від 03.07.2023 року №46) було розглянуто звіт про виконання Антикорупційної програми на 2023-2025 р.р. за другий квартал поточного року.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>1.2.2. Розміщення актуальної інформації щодо здійснення ДДУВС заходів з реалізації Антикорупційної програми на 2023–2025 роки</p>	<p>Протягом 15 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений, ІТВ, ВЗГ</p>	<p>Виконано. Звіт про виконання Антикорупційної програми на 2023-2025 р.р. за другий квартал поточного року розміщено на вебсайті ДДУВС в розділі «Запобігання корупції» (https://dduvs.in.ua/anticorruption/ap/)</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>1.2.3. Звітування про результати виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки перед УЗК МВС</p>	<p>Протягом 5 днів після завершення кварталу</p>	<p>Уповноважений</p>	<p>Виконано. Направлено звіт про хід виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки: - до УЗК МВС від 03.07.2023 року № 1/2569; - до ДОНС МВС від 03.07.2023 року № 1/2568, за 6 місяців 2023 року.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

1.3. Заходи з оцінки корупційних ризиків	1.3.1. Організація проведення засідань Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	Не менше двох разів на рік	Уповноважений, члени Робочої групи	Виконано. З метою роботи Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДДУВС відбулися засідання (протокол від 31.01.2023 року № 2 вих.№ 1/331, протокол від 10.02.2023 року №3 вих.№ 1/511).	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	1.3.2. Здійснення оцінки корупційних ризиків в діяльності ДДУВС, встановлення причин і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення (мінімізації)	Під час підготовки антикорупційної програми ДДУВС	Уповноважений, члени Робочої групи	Виконано. За результатом роботи робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДДУВС було складено реєстр корупційних ризиків ДДУВС (додаток №1 до Антикорупційної програми ДДУВС на 2023-2025 року).	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
1.4. Забезпечення ефективного функціонування уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції ДДУВС	1.4.1.Актуалізувати інформацію про уповноваженого з антикорупційної діяльності ДДУВС	Протягом 3-х робочих днів з моменту призначення/ звільнення або на вимогу УЗК МВС	ВКЗ	Виконано. Інформацію про уповноваженого з антикорупційної діяльності ДДУВС Лупиря Руслана Олександровича висвітлено на офіційному сайті ДДУВС https://dduvs.in.ua/ у розділі «Запобігання корупції»	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

	<p>1.4.2. Взяти участь у нарадах-семінарах з уповноваженими з антикорупційної діяльності закладів, установ та підприємств що належать до сфери управління МВС, які організовує УЗК МВС (у разі надходження запрошення)</p>	<p>Згідно додатку №3 до Антикоруційної програми МВС на 2023-2025 роки (у разі надходження запрошення)</p>	<p>Уповноважений</p>	<p>Виконано. Уповноважений та запрошені працівники ДДУВС взяли участь у наступних заходах: 08.03.2023 у нараді керівників уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, підконтрольних Міністру внутрішніх справ, керівників ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС, керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС. 22.03.2023 у регіональному навчанні з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки (виховання доброчесності) для працівників системи МВС України в рамках Програми НАТО з виховання доброчесності . 29.03.2023 у роботі регіонального круглого столу, який проводився на базі ОДУВС з теми «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС». 05.06.2023 у регіональному круглому столі на тему: «Виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання і протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України», який проводився на базі ДДУВС та ЛьвДУВС.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
--	--	---	----------------------	---	--

1.5. Заходи з виконання Антикорупційної програми ДДУВС	1.5.1. Забезпечити дотримання співробітниками підпорядкованих підрозділів, кафедр вимог антикорупційного законодавства і антикорупційної програми ДДУВС	Щодня	директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів, уповноважений	Виконано. Протокол ректорату від 06.04.2024 № 21, від 03.07.2024 № 46).	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів					
2.1. Удосконалення системи кадрового забезпечення	2.1.1. З метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювати візування уповноваженим з антикорупційної діяльності проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників ДДУВС – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Перед призначенням/ звільненням працівника	Уповноважений, ВКЗ	Виконано. З метою дотримання вимог фінансового контролю здійснювалось візування 311 проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників ДДУВС – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», 821 проектів наказів загального призначення, 10 проектів наказів адміністративно-господарської діяльності та 26 доручень.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті

<p>2.2. Здійснення заходів фінансового контролю</p>	<p>2.2.1. Організувати і проконтролювати подання декларації за попередній рік про майно, доходи, витрати і зобов'язань фінансового характеру суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДДУВС</p>	<p>До 31 березня</p>	<p>Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, керівники структурних підрозділів</p>	<p>Виконано. Протоколи засідання ректоратів від: 29.05.2023 №40 05.06.2023 №41 12.06.2023 №42 Доповідна записка від: 27.06.2023 № 1298 Дз</p>	<p>Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>2.2.2. Перевірити своєчасність подання декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДДУВС</p>	<p>До 10 квітня</p>	<p>Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, керівники структурних підрозділів</p>	<p>Виконується. Відповідно до листа МВС України від 21.06.2023 року № 11428/18-2023 надана інформація щодо кількості осіб, які є суб'єктами декларування, що подали декларації за 2021 та 2022 роки (лист на УКЗ МВС від 27.06.2023 №1/2502</p>	<p>Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

	2.2.3. Повідомити НАЗК України про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДДУВС	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Уповноважений	Виконується. Фактів, неподання чи несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування, які працюють та навчаються в ДДУВС не встановлено.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
2.3. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	2.3.1. Здійснення моніторингу серед працівників ДДУВС з метою встановлення близьких до них осіб, що працюють та навчаються в ДДУВС	Не менше 2-х разів на рік (додатково на вимогу УЗК МВС)	Уповноважений, ВКЗ	Виконано. на виконання доручення МВС від 27.04.2023 року №69/01/18 у 2023 році підготовлено інформацію щодо працівників ДДУВС та їх близьких осіб, які працюють у закладі (лист на УЗК МВС від 05.05.2023 року № 1/1685)	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2.3.3. Забезпечити врегулювання конфлікту інтересів у працівників та здобувачів вищої освіти	У терміни визначені законодавством	Уповноважений, БЮЗ, керівники структурних підрозділів	Виконується. Накази ДДУВС про врегулювання конфлікту інтересів: від 22.05.2023 №№ 429, 430, 431, 432	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2.3.4. Забезпечити своєчасне інформування керівництва і уповноваженого з антикорупційної діяльності про роботу у ДДУВС близьких осіб, а також інші можливі випадки виникнення конфлікту інтересів	З моменту виявлення факту наявності конфлікту інтересів щодо спільної роботи близьких осіб	директори ННІ, декани факультетів, керівники структурних підрозділів	Виконано. Проінформовано уповноваженого та керівництво ДДУВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

2.4. Заходи з протидії корупції під час освітньої діяльності та вступної кампанії	2.4.1. Забезпечити інформаційне наповнення веб-сайту ДДУВС (розділ освітній процес) інформацією щодо роботи екзаменаційних комісій (розкладів екзаменів і переліків питань для проведення атестації здобувачів вищої освіти)	Згідно з розкладом навчань та інших видів занять	НМВ, ІТВ	Виконано. Розміщено відповідну інформацію на веб-сайті ДДУВС (розділ освітній процес) https://dduvs.in.ua/navchalnij-protses/grafik-osvitnogo-protsesu/	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2.4.2. Своєчасно висвітлювати на офіційному веб-сайті ДДУВС інформацію щодо роботи приймальної комісії	На період проведення вступної кампанії	Відповідальний секретар приймальної комісії, ВДППР та СПВ	Виконано. Розміщено відповідну інформацію на веб-сайті ДДУВС (розділ для вступників) https://dduvs.in.ua/dlya-vstupnikiv/	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами

3.1. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель	3.1.1. Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться ДДУВС щодо дотримання антикорупційного законодавства	Згідно з планами закупівель на рік	ВМПтаЗ, ДДУВС, ВЮЗ, ВМЗ, Уповноважений	Виконано. Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель проводиться відповідно до плану закупівель до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». та Закону України «Про запобігання корупції» щодо дотримання антикорупційного законодавства.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
---	---	------------------------------------	--	---	---

	3.1.2. Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель ДДУВС	Під час проведення закупівельних процедур	ВМПтаЗ, ВФЗБО, ДДУВС, ВМЗ	Виконано. Здійснені публікації в системі електронних закупівель системи ProZorro	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.3. Відповідно до вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель здійснити оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	Згідно з планами закупівель на рік	Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі»	Виконано. Розміщено інформаційне повідомлення на офіційному веб-сайті ДДУВС https://dduvs.in.ua/zakupivlya-za-derzhavni-koshti/	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.4. У встановленому порядку здійснювати перевірки документації учасників процедури закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства	Згідно з планами закупівель на рік	ВМПтаЗ, ВФЗБО, ДДУВС	Виконано. Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель проводиться відповідно до плану закупівель до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». та Закону України «Про запобігання корупції» щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3.1.5. Проведення антикорупційних перевірок ділових партнерів ДДУВС	Під час проведення закупівельних процедур	ВМПтаЗ, ВФЗБО, уповноважений	Виконується постійно. Уповноваженим з антикорупційної діяльності здійснюється перевірка ділових партнерів університету, за результатом якої складається та підписується рекомендація для укладання договору.	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті

IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства

<p>4.1. Організація роботи з повідомлення про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</p>	<p>4.1.1. Забезпечення функціонування та захист існуючих каналів надходження повідомлень від викривачів про порушення вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>Щодня шляхом функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи із застосуванням комплексної системи захисту інформації</p>	<p>Уповноважений, ІТВ</p>	<p>Виконується. У ДДУВС забезпечено функціонування захищених каналів зв'язку (електронна форма на сайті, телефонна спеціалізована лінія, електронна поштова скринька та на особистому прийомі) для повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства. На головній сторінці офіційного сайту ДДУВС розміщено активний віджет «Повідомити про корупцію», який призначений для швидкого доступу до Google-форми «Повідомляю про корупцію» та закріплений на будь-якій вкладці сайту.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>4.1.2. Забезпечувати надання уповноваженому з антикорупційної діяльності та керівництву ДДУВС інформації щодо можливих корупційних проявів у закладі, у т.ч. яка надходить від учасників освітнього процесу або працівників університету</p>	<p>У разі отримання відповідної інформації</p>	<p>директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів</p>	<p>Виконується. Протягом 6 місяців 2023 року інформація щодо можливих проявів від учасників освітнього процесу або працівників університету не надходила.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>4.1.3. Здійснювати моніторинг та облік звернень про можливі корупційні прояви, що надходять до ДДУВС, зокрема на офіційний веб-сайт ДДУВС, електронну пошту</p>	<p>Щодня (моніторинг) та у разі отримання повідомлення (облік звернень)</p>	<p>Уповноважений, ВДСД</p>	<p>Виконується. Зафіксовано повідомлення (лист МВС України від 22.05.2023 року № 9866/18-2023) від 19.05.2023 року №Т-17 щодо можливих неправомірних дій з боку керівництва ДДУВС в частині невиконання грошових коштів співробітникам. Проведеною перевіркою УКЗ МВС інформація не знайшла підтвердження.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

	4.1.4. Проведення попередніх перевірок, службових перевірок (розслідувань) за повідомленнями викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВКЗ	Виконано. Протягом 6 місяців 2023 повідомлень від викривачів не надходило.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
4.2. Взаємодія з викривачами та їх захист	4.2.1. Надання методичної допомоги, консультацій та роз'яснень щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів	У разі надходження повідомлень	Уповноважений, ВКЗ	Виконується. Здобувачам вищої освіти роздані буклети «Пам'ятка викривачеві» та візитки МВС України «Повідом про корупцію»	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4.2.2. Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням	У разі надходження повідомлення	Уповноважений	Виконується. За звітний період повідомлення про можливі порушення вимог антикорупційного законодавства з боку викривачів до університету не надходили.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4.2.3. Реагування у встановленому законом порядку на повідомлення працівників та учасників освітнього процесу ДДУВС-викривачів, про спроби громадян або представників юридичних осіб схилити їх до порушення вимог антикорупційного законодавства та про факти порушення іншими особами цих вимог	У разі отримання повідомлення від викривачів	Уповноважений	Виконується. За звітний період повідомлення про можливі порушення вимог антикорупційного законодавства від працівників та учасників освітнього процесу ДДУВС до не надходило.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

**V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику.
Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів**

5.1. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику	5.1.1. Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом трьох робочих днів після призначення на посаду	Уповноважений	Виконується постійно. Протягом 2023 року проведено 38 інструктажів з новопризначеними працівниками ДДУВС, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» під підпис, з відміткою у журналі реєстрації інструктажів № 3027	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5.1.2. Проведення навчання працівників ДДУВС - суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	I квартал (за окремим графіком)	Уповноважений	Виконано. З метою роз'яснення особливостей декларування в умовах воєнного стану з працівниками ДДУВС проведено заняття (план-конспект від 22.03.2023 року № 1/943 та від 19.04.2023 року).	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5.1.3. Забезпечення ознайомлення керівників структурних підрозділів університету зі змінами в антикорупційному законодавстві для подальшого доведення інформації до осіб постійного та перемінного складу	У разі внесення змін в законодавство	Уповноважений, ВЮЗ	Виконано. (протокол засідання №20 від 20.03.2023, 40 від 29.05.2023)	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

	5.1.4. Організація вивчення та роз'яснення основних положень антикорупційного законодавства для співробітників структурних підрозділів і факультетів університету	Щоквартально	Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники структурних підрозділів	Виконано. Складені та підписані протоколи засідань кафедр, структурних підрозділів	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5.1.4. Надання індивідуальних і групових консультацій, роз'яснень з питань антикорупційного законодавства співробітникам і учасникам освітнього процесу	У разі індивідуальних звернень та доведення роз'яснень НАЗК чи змін антикорупційного законодавства (групові консультації)	Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів	Виконано. 19.01.2023 року з працівниками ДДУВС проведено заняття щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання конфлікту інтересів (план-конспект від 19.01.2023 року).	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

<p>5.2. Заходи, визначені Антикорупційною програмою МВС на 2023-2025 роки</p>	<p>5.2.1. Організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіональних круглих столів щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС</p>	<p>Квітень</p>	<p>УЗК МВС, уповноважений, працівники ДДУВС, громадські організації (за згодою)</p>	<p>Виконано. 28.04.2023 року на базі ДДУВС спільно з Львівським університетом внутрішніх справ за ініціативи УЗК МВС України та на виконання Антикорупційної програми МВС України на 2023-2025 роки було проведено регіональний круглий стіл «Виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України» (лист заступнику Міністра від 13.04.2023 року № 1/1303, лист УЗК МВС від 25.04.2023 року № 30427/18-6001-2023, наказ ДДУВС від 17.04.2023 року № 301).</p> <p>У заході взяли участь близько 120 осіб від МВС України, Національної поліції України, Державної прикордонної служби, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної гвардії України, Головного сервісного центру МВС, закладів та установ, що належать до сфери управління МВС.</p> <p>За результатами проведення круглого столу підготовлено рекомендації (лист на УЗК МВС від 08.05.2023 року № 1/1696).</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
--	---	----------------	---	--	--

	5.2.2. Організація та проведення на базі ДДУВС Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти» з розглядом одного з напрямків міжнародних практик у сфері запобігання корупції	Березень	наукові працівники ДДУВС, уповноважений, наукові працівники інших ЗВО та громадських організацій, міжнародні науковці	Виконано. 17 березня 2023 року проведено VII Міжнародну науково-практичну конференцію «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти», в якій прийняло участь близько 300 учасників з 13 країн світу, керівник Програми НАТО з виховання доброчесності доктор Надя МІЛАНОВА визначила взаємозв'язок між вихованням доброчесності, подоланням корупції та питаннями безпеки на національному і міжнародному рівні. Інформацію про проведений захід розміщено на офіційному вебсайті ДДУВС	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті
5.3. Проведення наукових заходів на антикорупційну тематику	5.2.4. Організація проведення науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, тематичних засідань з обговорення антикорупційного законодавства і проблемних питань протидії корупції	Згідно з планом проведення науково-практичних конференцій, семінарів і круглих столів ДДУВС на 2023 рік (розміщеного на офіційному сайті ДДУВС)	ВОНР, директори ННІ, декани факультетів, зав.кафедрами, НРВ, уповноважений, поліграфічний відділ, наукові працівники інших ЗВО, представники ЗСО, представники МОН МВС та громадських організацій, Національної поліції, міжнародні науковці	Виконано. Відповідно до вимог листа УЗК МВС України від 10.03.2023 року № 6382/18-2023, на виконання підпункту 13 пункту 1 додатку 3 до Антикорупційної програми МВС України на 2023-2025 роки сформовано та направлено теми плану регіональних навчань щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Дніпропетровській, Запорізькій та Полтавській областях (лист ДДУВС від 14.03.2023 року № 1/846).	Умежах видатків, передбачених у державному бюджеті

	<p>5.2.4. Розміщення на офіційному сайті ДДУВС, соцмережах (Facebook, Instagram) інформації за результатами проведення круглих столів, конференцій, навчань</p>	<p>Протягом трьох робочих днів проведення заходу</p>	<p>ВЗГ, ІТВ, уповноважений</p>	<p>Виконано. Розміщено рекомендації за результатами проведення круглого столу розміщено на сайті ДДУВС у розділі «Запобігання корупції» (лист на УзК МВС від 08.05.2023 року № 1/1696). Розміщено інформацію щодо проведення: 17.03.2023 року VII Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти»; 28.04.2023 року на базі ДДУВС спільно з Львівським університетом внутрішніх справ за ініціативи УзК МВС України регіонального круглого столу «Виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>5.2.5. Організація проведення кафедрами університету наукових досліджень на антикорупційну тематику, підготовка відповідних матеріалів (методичних рекомендацій, публікацій тощо) із застосування окремих положень антикорупційного законодавства</p>	<p>Згідно з планом проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт ДДУВС на 2023 рік (розміщено на офіційному сайті ДДУВС)</p>	<p>ВОНР, директори ННІ, декани факультетів, завідувачі кафедрами, НРВ, поліграфічний відділ</p>	<p>Виконано. Згідно з планом проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт ДДУВС на 2023 рік (розміщено на офіційному сайті ДДУВС) доцентом кафедри загально-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти кандидатом юридичних наук Чвалюком А.М. у травні 2023 року розроблено методичні рекомендації (обсяг 44 сторінок) для підготовки до семінарських та практичних занять (для здобувачів вищої освіти II курсу наукового інституту права та інноваційної освіти) до курсу з антикорупційного законодавства.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

	<p>5.2.6. Організувати тематичні книжкові виставки та відкриті перегляди літератури, підготувати бібліографічні огляди з антикорупційної тематики</p>	<p>Щопівроку</p>	<p>Загальна бібліотека</p>	<p>Виконано. Організовано постійно діючий цикл виставок "Актуальні проблеми боротьби з корупцією": книжкова виставка "Корупція - загроза національній безпеці" (читальний зал юридичної літератури, 54 видання: 20 книг, 26 статей із періодичних видань, 4 автореферати дисертацій); відкритий перегляд літератури "STOP корупції" 32 видання: 19 книг, 13 наукових статей із періодичних видань, 6 авторефератів. Доповнює книжкові виставки бібліографічний покажчик: «Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності». Джерельну базу покажчика склали книги, автореферати дисертацій, матеріали конференцій, наукові збірки, періодичні видання, які надійшли до фонду загальної бібліотеки з 2013 р. Покажчик створено на базі електронного каталогу бібліотеки за період 2013-2023рр., обсяг наданих джерел складає 715 бібліографічних описи.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>5.3.3. Оформлення і підтримка в актуальному стані спеціальних інформаційних стендів та інших форм представлення інформації антикорупційного змісту</p>	<p>Під час доведення тематичної антикорупційної інформації (вступна компанія) та поширення інформації антикорупційного змісту</p>	<p>Уповноважений, директори ННІ, декани факультетів, ІТВ, поліграфічний відділ</p>	<p>Виконано. Розміщена наочна агітація, інформаційні стенди, інші форми представлення антикорупційного змісту</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

<p>5.4. Співпраця з громадськістю щодо здійснення антикорупційних заходів</p>	<p>5.4.1. Залучати представників громадськості і ЗМІ до комунікативних заходів з антикорупційної тематики, які проводяться у ДДУВС</p>	<p>Згідно з графіком проведення комунікативних заходів антикорупційної тематики у ДДУВС та у разі надходження пропозицій з МВС щодо проведення відповідних заходів</p>	<p>ВЗГ, ВОНР, директори ННІ, декани факультетів, уповноважений</p>	<p>Виконується постійно. З метою залучення представників громадськості і ЗМІ до комунікативних заходів з антикорупційної тематики, відповідна інформація про проведення заходу публікується на офіційному сайті університету, а також у соціальних мережах.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>
	<p>5.4.2. Підготувати та розмістити на офіційному веб-сайті ДДУВС у рубриці «Запобігання корупції» інформації щодо порушень антикорупційного законодавства працівниками закладу</p>	<p>Протягом 5-ти робочих днів з моменту надходження інформації</p>	<p>Уповноважений, ІТВ</p>	<p>Виконується постійно. За звітний період порушень антикорупційного законодавства працівниками закладу та учасниками освітнього процесу ДДУВС не допущено.</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності**

Руслан ЛУПІР